



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Владимирской области в преддверии Дня Победы встретились с ветеранами Великой Отечественной войны



В канун 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области встретились с ветеранами войны. ПАВЛОВ Борис Николаевич - участник войны с Японией, награжден орденом «Отечественная война» II степени, медалью «За победу над Японией» ЩЕЛКОНОГОВ Николай Матвеевич - участник войны, на фронте с 1943 по 1945 годы, участвовал в освобождении Белоруссии, участник битвы в Берлине, награжден орденом «Солдатской славы» III степени, орденом Великой Отечественной Войны II степени КАДЫРЫЧ Ринат Хайевич - во время Великой Отечественной Войны являлся воспитанником первого Суворовского училища, член Совета старейшин России «Кадетское Братство». Ветеранов с цветами встретил 5-летний сын первого заместителя руководителя Егорова Андрея Николаевича - Илья, олицетворяя непрерывную связь времен и поколений. За круглым праздничным столом в атмосфере высокого чувства благодарности сотрудники



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

управления слушали рассказы заслуженных людей, чей подвиг невозможно переоценить. К сожалению, с каждым годом ветеранов становится все меньше, и так важно собирать историю от участников войны, свидетельствующих правду, и искренне переживающих за патриотические настроения в современном обществе. Присутствовавшие на встрече молодые следователи заверили ветеранов в том, что будут верны высоким идеалам старшего поколения и предано служить Отечеству. Руководитель следственного управления Еланцев Александр Васильевич поздравил ветеранов с наступающим Днем Победы, поблагодарил их за неутомимое желание передавать свой жизненный опыт поколению, ответственному за мир на земле. Ветеранам вручили подарки от сотрудников следственного управления.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521885>